

学习二十大 实现开门红

嘉鱼优化高价值专利培育体系

万人发明专利拥有量排名全市第一

本报讯 记者丁伟、通讯员邓丹报道:2月27日,记者从嘉鱼县市场监管局获悉,该县2022年发明专利新增12件,现有有效发明专利累计77件,万人发明专利拥有量达到2.8件,全市排名第一,其中高价值专利达到15件,实现了发明专利量与质的提升。

据了解,汉麻公司是一家从事集麻类纺织材料的研发、加工、销售的企业,目前拥有已授权发明专利18项,美国专利1项,实用新型专利27项,是嘉鱼县拥有发明专利数最多的企业。

同时,该局实施中小企业“专利护航”行动,推动中小企业专利拥有量得到较大增长,培育一批创新能力强、专利价值高、发展势头猛的“专精特新”

中小企业,并以产业集群龙头企业、高新技术企业、科技型中小企业等为重点,建立技术供需常态化对接机制,加强对发明专利转化运用的教育培训和指导帮扶,提升创新思路转化为知识产权的能力。

通城经济开发区 艾企订单满

3日,通城经济开发区湖北艾舒宝生活用品有限公司包装车间,工人在有序忙碌。该公司主要生产艾叶产品,新增艾草蒸汽眼罩、艾灸贴等新产品,实现线上线下市场销售。公司年产值达到1亿元,全年订单排满,计划扩大生产线,新增就业20余人。



咸宁日报全媒体记者 陈红菊 通讯员 雷雄山 摄

市民发现卫生死角后“揭短” 昔日城市疮疤重现洁净美

咸宁日报全媒体记者 王馨茁

“我家住在温泉街道永安阁附近,从窗外看到一块脏乱差的卫生死角,希望能早日清理。”3月初,李先生向本报反映,市区水岸澜庭和城市印象两个小区之间,有一块隐蔽性较强的疮疤,已经几年无人过问。

记者随即联系温泉街道办事处工作人员,原来,此处死角属于水岸澜庭开发商东兴置业有限公司,开发商因资金链断裂,原规划的一排商业门面迟迟未建。

除,清理了里面的垃圾、砖渣,对角落积存的杂草碎石、土堆以及塑料袋等杂物进行了全面清创清运。”8日上午,阙强指着里面的泥土地介绍,我们准备这几日将泥土表面撒上花籽、草籽,暂时将这里美化一下,直到开发商将房子做起来。

管辖。阙强表示:“我们将安排两个社区共同监督该处整改工作,抓好环境卫生。”

3月7日上午,记者在现场看到,此处“卫生死角”,不仅有损市容面貌,炎热的天气也会导致垃圾腐败,严重影响周围居民的生活。这一小块地方,对面是气派的永安阁和清澈的淦河,侧面路边却有一块疥癣太让人遗憾。

“我们去年对这里设置了围挡,暂时把裸露的泥土遮挡起来了。”温泉街道办事处工作人员阙强告诉记者,今年2月份,办事处联系东兴置业有限公司召开了工作会,督促开发商今年将原本规划的门诊楼建起来。

据悉,该地块属于温泉街道温泉社区辖区,房子建起后将归给万年路社区

文明创建进行时

为瘫痪的奶奶端屎端尿、给重病的妈妈做饭喂饭、与失常的哥哥同吃同住 —— 通城男子彭苏辞工照顾家人21年

咸宁日报全媒体记者 姜明助 特约记者 付婧婧 通讯员 胡雄文

擦洗身子、穿好衣服、扶上厕所……每天天刚亮,家住通城县麦市镇向阳社区的彭苏就起床烧水、做饭,然后伺候精神失常的哥哥起床、吃饭。

彭苏没有丝毫犹豫,立马辞工回家。回家后的彭苏,一边帮着母亲开早餐店,一边帮忙照顾家人。

2008年,在胃病、肾炎、风湿、心脏病等多种疾病的折磨下,母亲再也扛不住了,被迫住进了医院。彭苏又接着扛起了照顾母亲的重任。

当时,母亲身体每况日下,彭苏要经常带着母亲去医院看病,有时实在顾不上哥哥。等回来送饭给哥哥时,哥哥不知道出去吃了什么东西,吃坏了肚子,床上、地上、裤子上,全是污物。

这样的生活,在哥哥患病至今,彭苏已经坚持了21年。

奶奶牙齿掉光,嚼不动食物,只能喝粥。彭苏就用大火把米熬熟,然后用小火炖上半个钟头,再加入捣碎的青菜和瘦肉,每天变着花样让奶奶尝到鲜口味。

由于多年风湿,母亲双手痛得使不上劲儿,吃饭只能用勺子,嘴里一半身上一半,彭苏就每餐喂给她吃。

彭苏没有埋怨没有嫌弃,而是像保姆一样,耐心地给哥哥洗澡、换衣服、拖地,把哥哥和家里收拾得干干净净。

而类似的场景,对彭苏来说,一点儿也不陌生,因为在这之前,奶奶瘫痪在床两年,是他一直在床前尽孝,直至奶奶安详离世;母亲重病八年,也是他一直在身边照顾,陪伴母亲走完最后一程。

有时奶奶在床上躺久了,彭苏就背着奶奶坐到轮椅上,从上街头推到下街头,带着奶奶到处转转、看看。

有一眼就是8年,直到2016年母亲去世。

在党委政府的帮扶和社会力量的关爱下,彭苏一家的生活日渐好转,但数十年如一日照顾一个精神失常的人,其中的苦和累,可想而知。看到彭苏这些年实在辛苦和不易,不少人劝他,把哥哥送到福利院去。

俗话说,穷人家的孩子早当家。对彭苏来说,更是如此。彭苏12岁时,父亲因病去世。这对本就贫困的家庭来说,无疑是雪上加霜。为减轻家里负担,彭苏只念到初二,就辍学外出打工赚钱养家。

2003年的一天,彭苏接到母亲电话:85岁的奶奶下楼梯时摔断了腿,不能下床走路了,要人照料。

“兄弟情同手足,我舍不得他。”今年已经47岁的彭苏说,只要自己还动得了,就一定要亲自照顾好哥哥。

全省知识产权专题培训在咸开班 服务地方经济高质量发展

本报讯 记者谭宏宇报道:3月9日,为期三天的全省“百县万企”知识产权大培训咸宁行暨质量强市与标准化建设专题培训班在咸开班。

我市召开春季专项行动工作联席会议 预防和减少严重精神障碍患者肇事肇祸

本报讯 记者谭宏宇报道:3月9日下午,我市召开全市春季预防和减少严重精神障碍患者肇事肇祸专项行动工作联席会议。

市领导在团市委五届四次全体(扩大)会议要求 聚焦根本任务 当好桥梁纽带

本报讯 记者吴文谨、见习记者阮智愚报道:3月9日,共青团咸宁市第五届委员会第四次全体(扩大)会议召开。

市领导在全市档案工作会议上要求 聚焦重点 推进档案事业现代化

本报讯 记者姜明助报道:3月9日上午,在组织收看全省档案局(馆)长电视电话会议后,我市召开全市档案工作会议。

省人大教科文卫委调研组 来我市开展立法调研

本报讯 记者谭宏宇报道:3月8日至9日,省人大教科文卫委员会副主任委员郭忠一行来我市开展修改《湖北省实施〈中华人民共和国红十字会法〉办法》立法调研。